
Οκτώβρης  1940. Οκτώβρης των ΟΧΙ. 
 

Οκτώβρης 2011. Οκτώβρης των ΝΑΙ . ΣΕ ΟΛΑ!!! 
 

Οκτώβρης  του 1940…  Οκτώβρης αντίστασης. Οκτώβρης 2011. Οκτώβρης 
πλήρους παράδοσης σε κείνους που αντισταθήκαµε σαν λαός, Έθνος, Κράτος. 
Παράδοση άνευ όρων. Πόσο µπορεί να απέχει το σήµερα από το χθες!!  Σε λίγες 
µέρες έρχεται αυτή της επετείου του ΟΧΙ.  Θυµίζει κάτι; Η ιστορία, δυστυχώς 
ή  ευτυχώς, βάλθηκε να µας ξαναθυµίσει. Και τα καταφέρνει πολύ καλά, ας όψονται 
οι αίτιοι, να  µας ξαναφέρει  να ζήσουµε, κυρίως τα µεσαία και κατώτερα κοινωνικά 
στρώµατα, δηλ το 80% του πληθυσµού σε στιγµές  παρακµής, εξαθλίωσης, πλήρους 
εξάρτησης. Εξ ου και η ∆ΟΣΗ, που επικαλούνται οι δοσο(ί)λόγοι. Αν δεν πάρουµε 
την ∆ΟΣΗ !  Πολιτικές άτολµες, άχρωµες κοινωνικά απερίσκεπτες και ξαναλέω, 
ΑΤΟΛΜΕΣ, πολιτικοί κατώτεροι των περιστάσεων και του τόπου, µε όλα όµως τα 
συνεπαγώµενά τους µας παρασέρνουν  σαν λαό, σαν χώρα, σαν πατρίδα στον 
καιαδικό τους χορό. Κι εδώ, µην µας πουν κάποιοι, εµείς, δεν κυβερνήσαµε!! Όλοι 
τους έχουν µερίδιο ευθύνης. Γιατί µε τον κατακερµατισµό  των αντισταθµικών 
πολιτικών δυνάµεων, αφέθηκε και στρώθηκε το χαλί σε κείνους που πάντα ξόρκιζαν. 
Μαζί µ’ αυτούς όµως έχοµε κι όλοι εµείς µερίδιο ευθύνης  που στηρίξαµε, ή 
στηρίζουµε πολιτικές που τελικά µόνο για την πάρτη και στο πάρτυ τους, οσµίζονταν 
ορέγονταν και γεύονταν τα καλά και ελέη τούτου του Άγιου τόπου. Πριν λίγους 
µήνες, κατακαλόκαιρο, παρακολουθήσαµε  στιγµές πανηγυρισµών των δηµοκρατικά 
εκλεγµένων ( η δηµοκρατία των αυξήσεων... στις µειώσεις, ) τούτου του τόπου. Ο 
πάτος του βαρελιού, είχε µπει! (;) Κι ο δικός µας ξεπατώθηκε/νεται.  Η 
Κερκόπορτα στην ζωή µας, ΆΝΟΙΞΕ.  
 
 Η ιστορία βλέπετε . Σήµερα, µέσα σε τόσες άλλες λέξεις που µάθαµε λ.χ. µνηµόνια , 
µεσοπρόθεσµα κ.ο.κ., µπήκε µια ακόµη στην ζωή µας. Η ΕΦΕ∆ΡΙΑ. Λες και είµαστε 
στον στρατό!! Και να  το...κούρεµα. Ε!! αυτές οι λέξεις ,έννοιες, πάνε πακέτο, µαζί 
και το κόντρα ξύρισµα. Και βλέποντας την εφεδρεία για τους δηµ υπαλλήλους που 
γίνονται έφεδροι, κουρεύονται και στο τέλος... απολύονται.  Που "κατέστρεψαν" την 
χώρα, χαίρονται και πανηγυρίζουν οι άλλες κοινωνικές οµάδες,  για την τιµωρία 
τους.   Και θα πανηγυρίζουν οι δηµόσιοι υπάλληλοι για κείνες τις κοινωνικές οµάδες 
που στο τέλος  θα µπουν κι αυτές  στην... εφεδρεία της ανεργίας. Ο κύκλος , η 
αλυσίδα των πραγµάτων, των καταστάσεων  βλέπετε.  Εεε!! Σαν την κατσίκα του 
γείτονα, σας θυµίζει κάτι; Μπράβο τους και µπράβο µας. Μπράβο σε κείνους τους 
τεχνοκράτες που κατάφεραν να µας αποδοµήσουν πρώτα απο τον συγγενικό ιστό 
µετά από τον κοινωνικό  και τώρα ισοπεδώνουν, απλά, µεθοδικά και χωρίς πολλά 
πολλά. Μπράβο και σε µας που  καταφέραµε και τους αφήσαµε όλο το γήπεδο να 
παίξουν µπάλα. Και φτάνουµε σήµερα στο να µην προλαβαίνουµε ν ανοίξουµε την 
οµπρέλα, έτσι, να προφυλαχτούµε βρε αδερφέ, να πάρουµε µια ανάσα που 
λένε,  από τις καταιγιστικές  φοροεπιδροµικές εισφορές. Και δεν καταλαβαίνουν 
εκείνοι οι τεχνοκράτες που µας λένε πως θα γίνουµε Αργεντινή, Ινδία, Ουγκάντα και 
Γκαγκαµπουάντα, για να µας τροµάξουν, να µας φοβίσουν, να σκύψουµε 
µιζεριασµένα  αποδεχόµενοι το καρότο και το µαστίγιό τους,  πως, από µια 
αγελάδα  άσιτη δεν παίρνεις γάλα ,όσο κι αν την αρµέξεις!! Μόνο αίµα, όσο κι αν 
αυτό φαίνεται έτσι όπως φαίνεται. Το ίδιο και από µια κοινωνία που δεν έχει άλλο πια 



τι  να δώσει.   Και δώσ΄ του φόρους, και νά ξανά φόρους και νά εισφορές, τακτικές 
κι έκτακτες και πάρτο µειώσεις αιµατοβαµµένων κεκτηµένων και  κοινωνικών 
παροχών. Τόσο σε δηµόσιο όσο και σε ιδιωτικό τοµέα. Και όλα τ άλλα µένουν ως 
είναι. Κι αντί να µειώνονται, αυξάνονται. Τα µόνα που αυξάνονται είναι τα κέρδη των 
τραπεζιτών και τα κονδύλια στις τράπεζες από κρατικές εγγυήσεις. Αλήθεια, πού είναι 
τώρα εκείνα τα πλυσεγκεφαλικά σποτάκια για στεγαστικά, µεταφορές,  διακοπών 
δάνεια; Και σαν αν µην φτάνει αυτό , σήµερα διαφηµίζονται οι τράπεζες (τί ερωνεία !) 
µόνο για .....καταθετικές προσφορές!! Άρα γι αυτούς, λεφτά υπάρχουν και σου 
δίνουν και τόκο! Πού είναι οι εφοπλιστές, οι µεγαλοβιοµήχανοι, οι µεγαλοτραπεζίτες , 
όλοι εκείνοι που πήραν τα φιλέτα των Ολυµπιακών Αγώνων κι όχι µόνο; Πού είναι 
εκείνοι οι "λιποτάχτες" που στο πρώτο  τζιζ, τα "σήκωσαν" κι έφυγαν; Πού είναι η 
Εκκλησία;  Το χειρότερο όµως µέσα σ' όλα αυτά είναι η αύξηση των αυτόχειρων. 
Ήδη στην χώρα µας 1000 συνάνθρωποί µας  έγιναν αυτόχειρες. Ποιος θα πληρώσει 
γι αυτό; Και φοβούνται λέει, για την απεργιακή κινητοποίηση της Τετάρτης και της 
Πέµπτης , για κανένα ..."ατύχηµα". Τα ΜΜΕ κρύβουν, αποσιωπούν γεγονότα όπως 
εκείνου του συνανθρώπου µας που αυτοπυρπολήθηκε έξω από κάποια τράπεζα ,για 
τις πιέσεις που του ασκήθηκαν. Ε!! Αυτό, τί είναι λοιπόν;  Κι εδώ, η συντεταγµένη 
και νόµιµη και δηµοκρατικά εκλεγµένη πολιτεία, έχει τεράστια ευθύνη απέναντι σε 
όλους αυτούς, εκείνους, εµάς που πράξανε/µε έτσι, µε τον υπολογισµό των 
δυνατοτήτων που µας δίδονταν και τώρα µας....παγώνουν!! Ας παγώσουν τα δάνεια 
όλων όσων θίγονται, όσων βάζουν όχι µόνο πλάτη, µα ολόκληρο το σώµα τους για 
την σωτηρία της χώρας , όπως λένε! ΑΣ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ ΜΙΑ ΦΟΡΑ !!! 
 
 Και µέσα στον γενικό χαµό, έρχονται κι εκείνοι που είχαν τεράστια ευθύνη σ όλη 
αυτή την παρακµή, να µας ΞΑΝΑΣΩΣΟΥΝ!!! ΕΛΕΟΣ !! Και τρώνε τα γιουχαϊσµατα  οι 
τώρα  και την γλιτώνουν οι πριν. ΤΟΛΜΟΥΝ και κυκλοφορούν ανάµεσά µας, έτσι, 
σαν αθώες περιστερές. Ας σωπάσουν κι ας αναλάβουν το µερίδιο ευθύνης τους χωρίς 
υποσχέσεις. Φτάνουν πια τόσοι προστάτες. Η σηµερινή πραγµατικότητα µας κάνει να 
γυρνάµε µισθολογικά δεκαετίες πίσω. Μας κάνει να σκεφτούµε ακόµη πιο πίσω , την 
εποχή της επανάστασης του 21, τότε που τα δάνεια  , η ανικανότητα βλέπετε  και 
πάλι των πολιτικών, έφεραν στον τόπο µας τους ...προστάτες . Και µας πήραν τα 
Ελγίνια. Σήµερα, αλήθεια, θα µας πάρουν όλη την Ακρόπολη.  Ιστορικά, από  κείνο 
το..."Ελλάδα µε τον πολιτισµό σου έδωκες τα φώτα σου σ’ όλον τον κόσµο" σήµερα , 
µπορούµε να πούµε .."Ε !! Ως Ε∆Ω!! Η Ελλάδα θα σας αλλάξει τα φώτα"!! Και 
µπορούµε. Σαν Έλληνες  όµως. Γιατί  πολύ απλά,  αυτή η χώρα, αυτοί οι άνθρωποι, 
ξέρουν από πολιτισµό και φιλότιµο. Μα ξέρουν και από καιάδες, ξέρουν και από 
ζαλόγγους. Ξέρουν να µάχονται και να αντιστέκονται. 
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